



平成28年9月12日

各 位

東京都港区港南四丁目1番8号  
会社名 アドソル日進株式会社  
代表者名 代表取締役社長 上田 富三  
(東証二部・コード3837)  
問合せ責任者 取締役経営管理部長 後関 和浩  
(TEL 03-5796-3131)

(訂正)「株式分割とこれに伴う定款の一部変更、  
及び株主優待制度の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成28年9月9日付けで発表いたしました「株式分割とこれに伴う定款の一部変更、  
及び株主優待制度の一部変更に関するお知らせ」について一部誤りがありましたので、以下の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 株式分割

(6) 新株予約権の権利行使価額の調整について

【訂正前】

| 新株予約権の名称   | 株主総会又は<br>取締役会<br>決議日 | 調整前<br>権利行使価額 | 調整後<br>権利行使価額 |
|--|-----------------------|---------------|---------------|
| ストックオプション<br>(新株予約権)                                     | H25. 6. 27            | 481円          | 241円          |
| <u>アドソル日進株式会社</u><br><u>第1回株式報酬型</u><br><u>新株予約権</u>     | <u>H27. 6. 25</u>     | <u>1,214円</u> | <u>607円</u>   |
| ストックオプション<br>(新株予約権)                                     | H27. 6. 25            | 1,474円        | 737円          |
| 業績目標コミットメント型<br>有償新株予約権                                  | H28. 5. 10            | 1,420円        | 710円          |
| ストックオプション<br>(新株予約権)                                     | H28. 6. 29            | 1,371円        | 686円          |
| <u>アドソル日進株式会社</u><br><u>第2回株式報酬型</u><br><u>ストックオプション</u> | <u>H28. 6. 29</u>     | <u>972円</u>   | <u>486円</u>   |

## 【訂正後】

| 新株予約権の名称                | 株主総会又は<br>取締役会<br>決議日 | 調整前<br>権利行使価額 | 調整後<br>権利行使価額 |
|-------------------------|-----------------------|---------------|---------------|
| ストックオプション<br>(新株予約権)    | H25. 6 . 27           | 481円          | 241円          |
| ストックオプション<br>(新株予約権)    | H27. 6 . 25           | 1,474円        | 737円          |
| 業績目標コミットメント型<br>有償新株予約権 | H28. 5 . 10           | 1,420円        | 710円          |
| ストックオプション<br>(新株予約権)    | H28. 6 . 29           | 1,371円        | 686円          |

以上